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Περιγραφή
Η μάσκα ολόκληρου προσώπου Dräger X-plore® 5500 είναι η ιδανική λύση για
περιβάλλοντα όπου δεν απαιτείται μόνο αυξημένη αναπνευστική προστασία, αλλά και
καλή ορατότητα.

Μάσκα ολόκληρου προσώπου με διπλό
φίλτρο

σύνδεσμος μπαγιονέτ ειδικά για προϊόντα της Dräger (σύστημα διπλού φίλτρου)
σώμα μάσκας από EPDM, προσωπίδα από PC
για χρήση με φίλτρα μπαγιονέτ X-plore

Ασφαλής και άνετη εφαρμογή
Το πλαίσιο διπλής σφράγισης με τριπλή πτύχωση στεγανοποίησης παρέχει προστασία
και άριστη εφαρμογή για σχεδόν όλα τα σχήματα προσώπου. Το σώμα μάσκας από
ανθεκτικό EPDM διασφαλίζει μεγάλο βαθμό άνεσης ακόμα και στην παρατεταμένη χρήση.

Ευρύ οπτικό πεδίο χάρη στην ομματοθυρίδα
180° από PC
Η ευρυγώνια ομματοθυρίδα 180° χωρίς παραμορφώσεις εγγυάται ευρύ οπτικό πεδίο με
άριστη περιμετρική όραση. Έρχεται με πολυκαρβονικό υλικό με αντοχή στους
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κραδασμούς (με πλαστικό πλαίσιο).

Αποτελεσματικό σύστημα αερισμού
Το αποτελεσματικό σύστημα αερισμού με ξεχωριστό κάλυμμα μύτης διασφαλίζει
οματοθυρίδα χωρίς θάμπωμα και ανεμπόδιστη ορατότητα.

Ευέλικτη χρήση
Το X-plore 5500 είναι εξοπλισμένο με δύο πλαϊνούς συνδέσμους μπαγιονέτ για χρήση της
ολοκληρωμένης σειράς φίλτρων μπαγιονέτ X-plore® της Dräger.

Κεφαλόδεμα πέντε σημείων
Το κεφαλόδεμα επιτρέπει τη γρήγορη και εύκολη τοποθέτηση και αφαίρεση της μάσκας
χωρίς μπέρδεμα των μαλλιών. Επιπλέον, ο σχεδιασμός του φαρδύ ιμάντα αποτρέπει τη
δημιουργία σημείων πίεσης στο κεφάλι.

Εύκολη καταχώριση, επισκευή και διαχείριση
Το ενιαίο μέγεθος απλοποιεί τις εφοδιαστικές διαδικασίες και την αποθήκευση. Ο
γραμμοκώδικας που αναγράφεται στο εσωτερικό μέρος επιτρέπει την εύκολη καταχώριση
και επισκευή του αποθέματος μασκών.

Οπτικό πεδίο χωρίς εμπόδια
Η θέση των φίλτρων προς τα πίσω εγγυάται ότι το οπτικό πεδίο του χρήστη είναι
ανεμπόδιστο.

Χαρακτηριστικά:
Σώμα μάσκας: EPDM με μεγάλη αντοχή στο χρόνο, υποαλλεργικό.
Ομματοθυρίδα Πολυκαρβονικό.
Σύνδεσμος φίλτρου Δύο αμφίπλευροι σύνδεσμοι μπαγιονέτ για χρήση της σειράς φίλτρων
μπαγιονέτ X-plore® της Dräger.
Βάρος περίπου 540 g
Πιστοποιήσεις: EN 136 Cl.2 με σήμανση CE και NIOSH
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